

## 「日本医薬品集 一般薬 2016-17」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「日本医薬品集 一般薬 2016-17」（2015年8月発行）におきまして、以下の誤りがございました。

ここに訂正するとともに、深くお詫び申し上げます。

2015年10月16日

訂正箇所	誤	正
140 ページ ボンツシン内服液 添加物欄	L-グルタミン酸 Na, <u>DL</u> -リンゴ酸, クエン酸, 白糖, ブドウ糖, <u>L</u> -メントール, 香料, <u>エ</u> タノール	L-グルタミン酸 Na, <u>DL</u> -リンゴ酸, クエン酸, 白糖, ブドウ糖, <u>L</u> -メントール, 香料, <u>グリセリン</u> , エタノール
407 ページ ビタミン C 錠 NV (日本ビタミン化学) 剤型・成分欄	ビタミン C <u>2g</u> (アスコルビン酸 <u>1.4 g</u> , L-アスコルビン酸ナトリウム <u>1.12479 g</u> ),	ビタミン C <u>2000 mg</u> (アスコルビン酸 <u>1000 mg</u> , L-アスコルビン酸ナトリウム <u>1124.79 mg</u> ),
769 ページ キンカン HP ローション 剤型・成分欄	100 <u>mg</u> 中 :	100g 中 :
903 ページ 安中散料 A エキス錠 三和生薬 添加物欄	乳糖, トウモロコシデンブ, セルロース, アルファー化デンブ, <u>ス</u> テアリン酸 Ca, 無水ケイ酸	乳糖, トウモロコシデンブ, セルロース, アルファー化デンブ, <u>カルメロース Ca</u> , <u>カルメロース</u> , <u>メタケイ酸アルミン酸 Mg</u> , ステアリン酸 Ca, 無水ケイ酸
921 ページ 黄連解毒湯 A エキス錠 三和生薬 剤型・成分欄	18 錠中 : 黄連解毒湯エキス <u>1.7g</u>	18 錠中 : 黄連解毒湯エキス <u>1.6g</u>
1130 ページ 半夏瀉心湯 A エキス細粒「分包」三和生薬 剤型・成分欄	3 包 (6g) 中 : <u>半夏瀉心湯 A 水製エキス</u> 3.9g	3 包 (6g) 中 : <u>半夏瀉心湯エキス (4/5 量)</u> 3.9g
1130 ページ 半夏瀉心湯 A エキス錠 三和生薬 剤型・成分欄	18 錠 (6.3g) 中 : <u>半夏瀉心湯 A 水製エキス</u> 2.8g	18 錠 (6.3g) 中 : <u>半夏瀉心湯エキス (3/5 量)</u> 2.8g
1214 ページ ロクジョン 添加物欄	乳糖, セルロース, アルファー化デンブ, メタケイ酸アルミン酸 Mg, ステアリン酸 Ca <u>__</u>	乳糖, セルロース, アルファー化デンブ, メタケイ酸アルミン酸 Mg, ステアリン酸 Ca, <u>トウモロコシデンブ</u>